

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Конструювання та технології швейних виробів» для підготовки здобувачів  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, підготовлену кафедрою моди та  
одягу Київського національного університету технологій та дизайну

Метою поданої на рецензію освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють спеціальними знаннями з конструювання та технологій виготовлення швейних виробів, з основ проектування технологічних процесів виготовлення одягу, методів оцінки якості швейних виробів, тобто фахівців, яких на сьогодні потребує швейна галузь, виробничники, реальний сектор економіки.

Відмінною рисою вищезазначеної ОПП є поєднання багаторічного досвіду, традицій та здобутків Університету та сучасних інноваційних наукових досліджень у галузі конструювання, експертизи якості швейних виробів та технологій їх виготовлення.

Навчальний план підготовки бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Конструювання та технології швейних виробів» повністю відповідає завданням ОПП. Структурно-логічна схема компонентів освітньо-професійної програми є виваженою. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх подальшої професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання та практичної підготовки.

Групою забезпечення освітньо-професійної програми «Конструювання та технології швейних виробів» проводиться достатня освітня і виховна діяльність із здобувачами освіти. Проте вона мало висвітлена у новинах на сайті КНУТД. Варто звернути на це увагу.

Таким чином, запропонована кафедрою моди та одягу Київського національного університету технологій та дизайну освітньо-професійна програма «Конструювання та технології швейних виробів» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості. Освітньо-професійна програма містить всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у галузі проектування та виготовлення швейних виробів різного призначення і відповідає запитам практичного використання.

Рецензент:

завідувач кафедри технологій легкої  
промисловості Луцького  
національного технічного  
університету, к.т.н., доцент

Людмила НАЗАРЧУК

**ВІРНО:**  
Начальник відділу кадрів  
"12" 06 2023 р.

